



## **Житель Балашова признан виновным в изнасиловании девушки**



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему Александру Чиркину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 14 на 15 декабря 2015 года Чиркин, находясь в одном из частных домовладений города Балашова, угрожая пневматическим пистолетом и применяя физическое насилие, совершил с 22-летней девушкой насильственный половой акт. После этого потерпевшая сообщила о случившемся своей матери, которая обратилась в правоохранительные органы, в результате чего злоумышленник через непродолжительный промежуток времени был задержан на месте происшествия.

Несмотря на то, что в ходе следствия Чиркин отрицал свою причастность к совершенному преступлению, совокупность доказательств, собранных органами следствия, оказалась достаточной для вынесения в отношении него обвинительного приговора, согласно которому ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

16 Мая 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1039398>